
ΘΕΜΑ: Η ΠΕΣΑΛΟΤΔΑ 

1θ Δραςτθριότθτα:  Μακαίνουμε για τον κφκλο τθσ ηωισ μιασ πεταλοφδασ.  (προσ τουσ 

γονείσ) ωτάμε τα παιδιά να μασ πουν πωσ νομίηουν ότι γεννιζται μία πεταλοφδα. 

Δεχόμαςτε ό τι και αν μασ πει το παιδί χωρίσ να λζμε ςωςτό ι λάκοσ.  Στθ ςυνζχεια 

βάηουμε ςτο YouTube  O κφκλοσ τθσ πεταλοφδασ  Anna Foka, και   5ο Νθπ/ γείο ερρών   

για να μάκουν τα παιδιά τα  4 ςτάδια του κφκλου ηωισ  τθσ πεταλοφδασ. (ΑΥΓΟ-ΚΑΜΡΙΑ-

ΚΟΥΚΟΥΛΙ ΧΥΣΣΑΛΙΔΑ-ΡΕΤΑΛΟΥΔΑ).  Ριο ηωντανό και παραςτατικό τον κφκλο το δείχνει  Ο 

εκπλθκτικόσ κφκλοσ τθσ πεταλοφδασ Monarch video ςτο YouTube. 

 

2θ Δραςτθριότθτα:  Μπορείτε παιδιά και εςείσ να ηωγραφίςετε τον κφκλο τθσ ηωισ τθσ 

πεταλοφδασ και ςε κάκε φάςθ να γράψετε τον αρικμό 1,2,3,4 όπου ταιριάηει.   Θ να 

τυπϊςτε(γονείσ) τισ εικόνεσ που ςασ ςτζλνουμε, να τισ κόψουν τα παιδιά και να τισ 

κολλιςουν ςωςτά  από το 1-4.  

 

3θ Δραςτθριότθτα: Δραζηηριόηηηα:  Τραγούδι με κίνηζη . Ραιδιά με τθ βοικεια 

των γονιϊν ςασ μακαίνετε το τραγοφδι<< Θζλω να γίνω πεταλοφδα>> και μπορείτε 
να μιμθκείτε  με κινιςεισ τα λόγια του τραγουδιοφ. Θ μελωδία του τραγουδιοφ είναι 
ίδια με το τραγοφδι:  Ο γεωργόσ πάει ςτον αγρό.(YouTube). 
 

Θέλω να γίνω πεηαλούδα, πεηαλούδα, πεηαλούδα 

Θέλω να γίνω πεηαλούδα (θηεποςγίζοςν επιηόπος καθώρ ηπαγοςδούν) 

Να ηριγσρνώ με κέθι! 

 

Πρώηα θα γίνω ένα ασγό, ένα ασγό, ένα ασγό 

Πρώηα θα γίνω ένα ασγό (διπλώνονηαι ζα μικπέρ μπαλίηζερ) 

Μικρούλι, ηοζοδούλι! 

 

Κάμπια θα γίνω αργόηερα, αργόηερα, αργόηερα 

Κάμπια θα γίνω αργόηερα (ξαπλώνοςν μππούμςηα και απσίζοςν να ζέπνονηαι) 

Να ηριγσρνώ με κέθι! 

 

Μεηά θα γίνω τρσζαλλίς, τρσζαλλίς, τρσζαλλίς 

Μεηά θα γίνω τρσζαλλίς (παπιζηάνοςν όηι είναι σπςζαλλίδερ)* 

Να ηριγσρνώ με κέθι! 

 

Τώρα πια είμαι πεηαλούδα, πεηαλούδα, πεηαλούδα 

Τώρα πια είμαι πεηαλούδα (θηεποςγίζοςν ζε όλo  ηο σώπο.) 

Και ηριγσρνώ με κέθι! 

 
* Χπςζαλλίδερ μποπούν να γίνοςν είηε ενώνονηαρ ηα σέπια πάνυ από ηο κεθάλι τηλά ζαν να 

κπέμονηαι είηε να ζηηπίζονηαι ζηα δςο σέπια και να ζηκώνοςν ππορ ηα πάνυ πόηε ηο ένα πόδι 

και πόηε ηο άλλο.  

Επίςθσ, ακοφμε και μακαίνουμε το τραγοφδι:  Μια ωραία πεταλοφδα .(YouTube). 

 

 

4θ Δραςτθριότθτα:   Βάηουμε ςτο  google: Αφιγθςθ Παραμφκια ΛΟΤΛΑ Η ΠΕΣΑΛΟΤΔΑ.  

Ραιδιά ακοφςτε προςεκτικά το παραμφκι και μετά ςυηθτιςτε με τουσ γονείσ ςασ τι ςασ 



άρεςε από το παραμφκι και εξθγιςτε γιατί ςασ άρεςε αυτι ςκθνι.  Ηωγραφίςτε τθν 

αγαπθμζνθ ςασ ςκθνι.   Ραίξτε ςτθ ςυνζχεια με τουσ γονείσ ςασ και τα αδζλφια ςασ ζνα 

γλωςςικό παιγνίδι : Βρεσ τισ ομοιοκατάλθκτεσ λζξεισ:  δθλαδι τισ λζξεισ που ακοφγονται 

ςτο τζλοσ το ίδιο, που ζχουν τθν ιδια φωνοφλα ςτο τζλοσ. Ππωσ:  Λουλα-πεταλοφδα, Λίτςα 

– Ραςχαλίτςα , φφλλο-μιλο…….   Μπορείτε να κάνετε και ςτιχάκια:    Μια παςχαλίτςα 

κόκκινθ ςαν φραουλίτςα,   Μια πεταλοφδα με χρωματιςτά φτερά  ςτον ουρανό ψθλά 

πετά………….. Μπορείτε να ςυνεχίςτε το παιγνίδι παίηοντασ και  με  άλλεσ  λζξεισ ηϊων , 

φαγθτϊν , με λζξεισ που ςασ αρζςουν.  

 

5θ Δραςτθριότθτα:  Καταςκευζσ:   Με υλικά που ζχουμε ςτο ςπίτι φτιάχνουμε πεταλοφδεσ.  

( ςασ ςτζλνουμε  ςχετικζσ  εικόνεσ-φωτογραφίεσ  )  Ρ.Χ  Ωραίεσ πεταλοφδεσ γίνονται  τα 

μακαρόνια φιογκάκια αφοφ τα βάψουν τα παιδιά,  με τα χαρτιά από τισ καραμζλεσ  εάν τα 

ςτρίψουμε ςτθ μζςθ φτιάχνουμε, επίςθσ  πολφχρωμεσ  πεταλοφδεσ.  Με τισ πεταλοφδεσ 

μασ  μποροφμε παιδιά να φτιάξουμε τα δικά μασ κολάη.  Με μπουκάλι από νερό για ςϊμα  

και χαρτόνια χρωματιςτά  για φτερά φτιάχνουμε υπζροχεσ  πεταλοφδεσ για να 

διακοςμιςουμε το δωμάτιό μασ.  Επίςθσ, ( προσ τουσ γονείσ)    ωραίεσ πεταλοφδεσ γίνονται 

χρθςιμοποιϊντασ   ζνα φίλτρο του  καφζ.   Το κόβουμε τισ δφο κλειςτζσ πλευρζσ μζχρι το 

ςθμείο που αρχίηουν οι γραμμζσ και αν το  ανοίξουμε κα ςχθματιςτεί μία πεταλοφδα. 

Μποροφν να το κόψουν τα παιδιά με προςοχι.  Λζμε ςτα παιδιά να χρωματίςουν 

μπαλίτςεσ χρωματιςτζσ με μαρκαδόρουσ ςτο φίλτρο. Μετά με ζνα πινζλο  με νερό ι 

βρεγμζνο χαρτί ι πανί περνάμε το φίλτρο και το αφινουμε να ςτεγνϊςει για αρκετι ϊρα.    

Ριάνουμε ςτθ μζςθ το φίλτρο  με ζνα μανταλάκι για ςϊμα πεταλοφδασ.  Αν ζχουμε  ξφλινο 

μανταλάκι  το βάφουν  με ζνα χρϊμα ι με ρίγεσ  ςαν  το ςϊμα τθσ πεταλοφδασ. Μποροφνε 

να ςκεφτοφνε και να  βάλουνε και κεραίεσ.   Τα παιδιά κα χαροφνε  πολφ τισ δθμιουργίεσ 

τουσ!!! 

 

6θ Δραςτθριότθτα: Επεξεργαςία  παραμυκιοφ (μικρό ςε ζκταςθ, με χαρακτθριςτικζσ 

εικόνεσ, κείμενο απλό και κατανοθτό).  Βάηουμε   ςτο YouTube:  Μια πολφ πειναςμζνθ 

κάμπια του  Εric Carle μουςικι πανουδάκθσ  N/Γ ΚΟΤΦΟΝΗΙΩΝ video (ο καλφτεροσ 

ςφνδεςμοσ).   Ραιδιά  ακοφςτε  τθν αφιγθςθ και δείτε με προςοχι  τι τρϊει κάκε μζρα θ 

κάμπια.  Μετά το τζλοσ,  προςπακιςτε να τα κυμθκείτε και να τα πείτε ςτθ μαμά  ι ςτον 

μπαμπά. Στθ ςυνζχεια ςασ προτείνουμε  να κάνετε τθν παρακάτω  άςκθςθ.   

 

 Άςκθςθ μνιμθσ: Με τθ βοικεια των γονιϊν ςασ  με ζνα χάρακα  χωρίηετε ςτθ μζςθ ζνα 

χαρτί Α4. Μετά  κάνετε  με το χάρακα 7 οριηόντιεσ γραμμζσ.  Στθν αριςτερι πλευρά 

προςπακιςτε παιδιά μόνοι ςασ με το δικό ςασ τρόπο ι με βοικεια  εάν το κζλετε   να 

γράψετε κάκετα τισ θμζρεσ τθσ εβδομάδασ   Τισ  κυμόμαςτε από το θμερολόγιο τθσ τάξθσ 

μασ.    Σε κάκε μζρα  ηωγραφίςτε δίπλα τι τρϊει θ κάμπια  π.χ  ΔΕΤΣΕΡΑ -  1μιλο. 

 

 

 

ΔΕΤΣΕΡΑ 1 μθλο  

ΣΡΙΣΗ 2 αχλαδια 

ΣΕΣΑΡΣΗ  

ΠΕΜΠΣΗ  



ΠΑΡΑΚΕΤΗ  

ΑΒΒΑΣΟ  

ΚΤΡΙΑΚΗ  

 

 υηθτιςτε με τουσ γονείσ ςασ ςχετικά με τθν υγιεινι διατροφι.  Μπορείτε να οργανϊςετε 

και εςείσ ζνα πρόγραμμα υγιεινισ διατροφισ. Φτιάξτε ζναν κατάλογο  διατροφισ όπωσ 

παραπάνω, και ηωγραφίςτε ι γράψτε τι φροφτο ι κάτι υγιεινό που κα τρϊτε κάκε μζρα 

μζςα ςτθν εβδομάδα.  Το πρόγραμμα κα το βάλετε κάπου ςτθν κουηίνα να το βλζπετε.  

 

 Στθ ςυνζχεια παιδιά  ςασ προτείνουμε  να δείτε  ςτο YouTube:  Μια πολφ πειναςμζνθ 

κάμπια 26ο κ 29ο Δ Αχαρνών- animation. 

 

 Επίςθσ, ςτο YouTube:   μακαίνουμε ζνα εφκολο τραγοφδι  ΜΙΑ ΚΑΜΠΙΑ ΣΟΟΔΟΤΛΑ. Θα 

το χαρείτε πολφ!!! 

 

7θ Δραςτθριότθτα:   Παιδιά   κα  Θυμθκοφμε ξανά   τα γράμματα Π,π  και Κ, κ  ( αρχικά 

των  λζξεων  πεταλοφδα   και  κάμπια που επεξεργαηόμαςτε). Στθν αρχι,  προςπακιςτε να 

βρείτε όςεσ περιςςότερεσ λζξεισ (ονόματα, ηϊα, φαγθτά, ) αρχίηουν από  τισ φωνοφλεσ πα, 

πε,πο,πι,που.  Για να μθν κουραςτείτε μια άλλθ  μζρα,  όςεσ αρχίηουν  από τισ φωνοφλεσ κα, 

κε, κο, κι,κου.  Βάηουμε ςτο  YouTube  Εκπαιδευτική Τηλεόραςη  Ένα γράμμα μία Ιςτορία:   

Για το Π και μετά για το Κ.  Ακοφμε τθν ιςτορία και ςτο τζλοσ προςπακοφμε να κυμθκοφμε 

όςεσ περιςςότερεσ λζξεισ είχαν ςτθν αρχι ι ςτθ μζςθ το Π ι το Κ.  Στθ ςυνζχεια 

προςπακοφμε να κυμθκοφμε πωσ γράφουμε  το Π το κεφαλαίο και το π το μικρό. Μετά 

άλλθ μζρα, πωσ γράφουμε  το K το κεφαλαίο και το κ το μικρό.  (κυμθκείτε  πωσ μακαίναμε 

το κάκε γράμμα ςτθν τάξθ:  Το αναγνωρίηαμε ςτισ καρτζλεσ με τα ονόματα, ςτα βιβλία, το 

γράφαμε ςτθν πλάτθ του φίλου μασ, ςτον αζρα με το δάχτυλό μασ,  το ςχθματίηαμε με τθν 

πλαςτελίνθ, το γράφαμε ςτον πίνακα, μετά ςτο χαρτί μασ με μαρκαδόρο ….). 

Μπορείτε να ηωγραφίςετε μία πεταλοφδα και να προςπακιςτε να γράψετε τθ λζξθ, με το 

δικό ςασ τρόπο.  Μπορείτε και να γράψετε αρκετζσ φορζσ το πρϊτο γράμμα Π, π. Το ίδιο 

μπορείτε να κάνετε και με τθν λζξθ  κάμπια και το αρχικό  Κ, κ.  

8θ Δραςτθριότθτα:   Φτιάχνουμε τθ δικι μασ κάμπια με τα γράμματα του ονόματόσ μασ.  

Τα παιδιά  (με τθ βοικεια των γονιϊν όπου χρειαςτεί) ςχεδιάηουν ςε ζνα χαρτόνι ζνα 

μεγάλο κφκλο για το κεφάλι τθσ κάμπιασ ( μποροφν να χρθςιμοποιιςουν  τα παιδιά ζνα 

ποτιρι ι ζνα καπάκι από κουτί μαρμελάδασ για να κάνουν το περίγραμμα του κφκλου.) Το 

χρωματίηουν ροη  βάηουν μάτια, ςτόμα .  Σχεδιάηουν και κόβουν τισ  κεραίεσ και τισ κολλάνε.  

Για το ςϊμα κόβουν τόςα κυκλάκια όςα είναι και τα γράμματα του ονόματοσ του παιδιοφ 

Ρ.Χ  5 για το όνομα :ΜΑΙΑ. Σε κάκε κφκλο τα παιδιά γράφουν ζνα ζνα κεφαλαία τα 

γράμματα με ςκοφρο μαρκαδόρο. Μποροφν και να χρωματίςουν τουσ  κφκλουσ, αν είναι 

από άςπρο χαρτί, με ξυλομπογιζσ.   Στθ ςυνζχεια κολάνε ςτο κεφάλι τον  κφκλο με το πρϊτο 

γράμμα του ονόματοσ τουσ  και μετά τουσ υπόλοιπουσ ςχθματίηοντασ , ζτςι, μία κάμπια. 

Μποροφν να τθν κολλιςουν ςε χαρτόνι και να ηωγραφίςουν χορτάρι, ιλιο κλ.π.  

 



9θ Δραςτθριότθτα:    Αςκιςεισ  μακθματικών!  α)ζννοια περιςςότερα –λιγότερα. Ραιδιά 

ςασ προτείνουμε να   κυμθκείτε και να γράψετε τα ονόματα των παιδιϊν –ςυμμακθτϊν τθσ 

τάξθσ μασ   κάκετα ςε ζνα φφλλο χαρτιοφ Α4. Μετριςτε τα γράμματα των ονομάτων, 

γράψτε τον αρικμό δίπλα από το όνομα  και προςπακιςτε να πείτε ποιο  όνομα ι ποια  

ονόματα   ζχουν  τα περιςςότερα γράμματα, ποιο ι ποια ζχουν ιςο αρικμό γραμμάτων και 

πιο ι ποια  ζχουν τα λιγότερα.  Ρ,χ ο Αλζξανδροσ  ζχει 10  γράμματα ςτο όνομά του  

περιςςότερα γράμματα από όλα τα ονόματα..  Εάν ςασ δυςκολεφει αυτι θ άςκθςθ επειδι  

οι φίλοι μασ είναι πολλοί, μπορείτε να κάνετε δφο αςκιςεισ. Για παράδειγμα, μία άςκθςθ 

με τα ονόματα από τα κορίτςια τθσ τάξθσ μασ και μία με τα αγόρια τθσ τάξθσ μασ.  

β)  Ζννοια –ειρακζτθςθ :  Ηωγραφίςτε ςτθν αρχι 3 πεταλοφδεσ  αλλά με διαφορετικό 

μζγεκοσ. Μία μεγάλθ , μια  πιο μικρι,  μία μικρι.  Με το ψαλίδι τισ κόβετε γφρω- γυρω.  

Αφοφ τισ παρατθριςετε κα τισ  βάλετε ςτθ ςειρά  αρχίηοντασ από τθν μικρότερθ  προσ ςτθ 

μεγαλφτερθ.   Μετά από τθ μεγαλφτερθ ςτθ μικρότερθ. (Ρροσ τουσ γονείσ) Ραροτρφνετε τα 

νιπια  να κάνουν  ςειροκετιςεισ  με 4 πεταλοφδεσ και ίςωσ με 5 Μπορείτε να  δίνετε 

ευκαιρίεσ ςτα παιδιά να βάηουν ςτθ ςειρά από το μικρότερο ςτο μεγαλφτερο ίδια 

αντικείμενα που ζχετε ςτο ςπίτι. 

 

10θ Δραςτθριότθτα:    Μακαίνουμε τον αρικμό 7. 

  Ρρζπει να ακολουκιςετε τα παρακάτω βιματα: 

Σχεδιάςτε μια γραμμι (ιδζα: ηθτάτε από τουσ γονείσ ςασ να τθ χαράξετε χρθςιμοποιϊντασ 

ζνα χάρακα) Στθ ςυνζχεια  γράψτε πάνω ςτθν γραμμι τουσ αρικμοφσ με τθ ςειρά από το 1-

6  ( μζχρι εδϊ ζχουμε μάκει) ξεκινϊντασ πάντα από αριςτερά προσ τα δεξιά. Ζχετε  φτιάξει 

μία αρικμομθχανι  ! 

(ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ)   Χρθςιμοποιοφμε τθν αρικμομθχανι γιατί βοθκάει τα παιδιά να 

καταλάβουν το πλικοσ  που εκφράηει κάκε αρικμόσ και να το ςυςχετίςουν με το ςφμβολο.  

Ζχουν  ιδθ μάκει ςτθν τάξθ  τουσ αρικμοφσ από το 1-5.   Το 6 μερικά παιδιά ( το είχαμε  και 

για δραςτθριότθτα  ςτο ςπίτι).  Τα προνιπια  γράφουν όςουσ αρικμοφσ  κυμοφνται και τουσ 

βοθκάτε ςε όςουσ δεν κυμοφνται. Σθν αρικμομθχανι κα τθν κρατιςετε για να τθ 

ςυμπλθρώςουν μζχρι το 10.   

Φζρτε 7 αντικείμενα. Μετριςτε ζνα ζνα τα αντικείμενα που φζρατε. Ρόςα είναι? 

Χτυπιςτε 7 φορζσ παλαμάκια,  ςθκϊςτε 7  δαχτυλάκια. Τϊρα χτυπιςτε μια κουτάλα  

πάνω ςτθν κατςαρόλα  7 φορζσ. Ρθδιξτε 7 φορζσ όςο πιο ψθλά μπορείτε. Μθ ξεχνάτε κάκε 

φορά να μετράτε φωνάηοντασ δυνατά. 

Ηθτιςτε από τα παιδιά να ςασ φζρουν 7 μιλα κλ.π.  Κάκε φορά , όταν τα παιδιά ςασ 

βοθκάνε ςτισ δουλειζσ κα δίνετε ζμφαςθ ςτουσ αρικμοφσ << Φζρε μου ςε παρακαλϊ, 2 

μπανάνεσ να κακαρίςουμε ,  3 κουτάλια για να ςτρϊςουμε τραπζηι,  6 μανταλάκια για να 

απλϊςουμε 3 μπλουηάκια….» 

Ξζρετε πωσ γράφουμε τον αρικμό 7 ?  Αν όχι κα μασ το δείξει θ μαμά ι ο μπαμπάσ. Σον 

αρικμό  7 κα το δείξετε  με τθν γραμμι ςτθ μζςθ όπωσ  ςυνικωσ  κα το βλζπουν τα 

παιδιά γραμμζνο ςτα ελλθνικά ζντυπα. ( ο Η/Τ  το ζχει ζτςι ). 

Ραιδιά  εάν  ζχετε πλαςτελίνθ ςχθματίςτε πλάκοντασ  τον αρικμό 7.  Μετά φτιάξτε μία 

παχιά πίτα από πλαςτελίνθ. Με ζνα μολφβι ( ι ζνα ξυλάκι από ςουβλάκι με προςοχι)   

ςχεδιάςτε το 7 και φτιάξτε  με το μολφβι 7 τρφπεσ – βουλίτςεσ  ςτθν πλαςτελίνθ κάτω από 

το 7. 



Μπορείτε να βάλετε ςε ζνα ταψάκι  λίγο αλεφρι και με το μολφβι να χαράξετε το 7.  Με το 

δάχτυλό ςασ γράψτε το 7 ςτθν πλάτθ τθσ μαμάσ, του μπαμπά , του/τθσ αδελφοφ/ισ. 

Φςτερα γράψτε ςτθν αρικμομθχανι το 7 ( παιδιά μετά  το 6). 

Γίνετε ντετζκτιβ του 7: Ψάξτε  ςε ζνα θμερολόγιο και εντοπίςετε τον αρικμό 7. Ψάξτε το 7 

ςτα βιβλία.  Μπορείτε να βρείτε το 7 ςτο κινθτό, ςτο κοντρόλ τθσ τθλεόραςθσ?  Ρου αλλοφ? 

για ψάξτε!!!! 

Ηωγραφίςτε τα 7 κατςικάκια από το παραμφκι  που διαβάςαμε ,  τουσ  7 νάνουσ με τθ  

Χιονάτθ. 

Αν δεν ζχετε φυτζψει ακόμα  ςτο μπολάκι μπορείτε να  φυτζψτε 7 φαςόλια. 

Βάλτε ςε ζνα μπολάκι  7 μπαλίτςεσ  κορν φλεικσ  ι  7  κομματάκια  από ζνα φροφτο  και 

τϊρα φάτε το  μετρϊντασ τισ μπουκιζσ ςασ. Καλι ςασ όρεξθ!! 

 

Αγαπθτοί γονείσ ,μζχρι να ανοίξουν τα ςχολεία, που ευχόμαςτε ςφντομα, μπορείτε να 

δουλεφετε με τα παιδιά ςασ, ζτςι  με αυτά τα βιματα, και τουσ υπόλοιπουσ αρικμοφσ τθσ 

πρϊτθσ δεκάδασ (8,9,10). 

 

ΦΤΛΛΟ ΕΡΓΑΙΑ:  ( Με τθ βοικεια των γονιϊν) Σε χαρτί ηωγραφίςτε με κόκκινο 

μαρκαδόρο παςχαλίτςεσ .  Τα δφο φτερά κα χωρίηονται με μαφρθ γραμμι. Ηθτάτε από τα 

παιδιά να φτιάξουν ςτο ζνα φτερό 1 μαφρθ βοφλα. Μετά να προςπακιςουν να βρουν 

πόςεσ βοφλεσ κα ζχει ςτο άλλο φτερό τθσ    θ παςχαλίτςα  για να είναι όλεσ μαηί  και ςτα 

δφο φτερά τθσ 7. Φτιάχνουν δθλαδι  6 βουλίτςεσ μαφρεσ ςτο άλλο φτερό.  Συνεχίηετε  με 

τον ίδιο τρόπο: άλλθ παςχαλίτςα 2 βουλίτςεσ ςτο ζνα φτερό 5 ςτο άλλο.  3 ςτο ζνα 4 ςτο 

άλλο .  Τα παιδιά ηωγραφίηουν τισ παςχαλίτςεσ με κόκκινο χρϊμα.  Και γράφουν   ςτο κάτω 

μζροσ του χαρτιοφ τον αρικμό 7. Για τα προνιπια: μπορείτε να τουσ ηθτιςετε να φτιάξουν 

μόνα τουσ μια κόκκινθ  παςχαλίτςα με 7 μαφρεσ βοφλεσ και να γράψουν αν κζλουν και 

όπωσ μποροφν τον αρικμό7. 

 

 

 

Παρακζτουμε τισ ςχετικζσ εικόνεσ  

 

 



 
 

 



 


